

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

一条短信骗走母女俩2.5万元

接到航班取消短信要小心,很可能是诈骗陷阱

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳)“您所乘坐的航班取消,请尽快办理退改签业务。”接到类似短信,您可要留心了,这或许是骗子设下的陷阱。6日中午,烟台市区一对母女接连落入短信诈骗陷阱,2.5万元先后被骗走。

9月中旬,在南京上大学的王颖通过携程网购买了烟台至南京的返程机票,起飞时间为10月7日。就在6日上午11点38分,王颖突然接到了来自“山东航空”的短信。正是这条短信,令王颖银行卡内的1万多元被骗。

王颖接到的短信内容为:“尊敬的旅客您好!您所乘坐的10月07日07:10山东航空SC4727航班因故已被取消,请您尽快与客服联系办理退改签业务,敬请谅解!客服电话:4008235778。”

收到短息后,王颖立即拨打“400”开头的电话,对方准确报出了王颖的身份证号码并核实王颖的身份。王颖选择了改签业务。对方称,办理改签需要打20元工本费,随后航空公司将退回200元作为赔偿。

王颖来到芝罘区某商场的ATM机旁,对方先询问了她的银行卡号及余

额。“改签机票需要有个改签编码,打钱才能获取。”对方说。急于改签回南京的王颖没有多想,就按提示将银行卡内的2000多元转账到对方账户。“你转账的号码错误,请再次转账。”对方提示王颖,必须一次性打款5000元以上,才能获取编码,退回之前转账。

王颖换了银行卡,转账5000元。不料这次对方仍然提示转账错误。为取回之前所有转账,王颖再次按照提示,转账7000元。1.4万元被转走,对方终于提示改签成功,并许诺转账金额将尽快返回到银行卡。王颖离开ATM机后,等了一个多小时也没收到对方转账的消息,这才清醒自己被骗了。

令人始料未及的是,在王颖接到短信的同时,她的妈妈也接到了同一号码发来的诈骗短信。原来,王颖在网上订购机票时,预留了母亲的号码作为亲友电话。中午12点多,王颖得知,妈妈也落入了圈套。就在她被骗后半小时内,妈妈被骗子用同样的手段骗走了银行卡内的1.1万元。

目前,王颖和母亲已经报警。



追踪报道

失联女孩找到了 在海阳一饭店打工

本报热线6610123消息(记者 张晶) 6日,本报报道了16岁平度女孩赵平婷于9月30日上午离校,乘车在海阳汽车站下车后失联一事(详见本报10月6日B03版)。此事见报当天便传来好消息,6日早上8时许,9月30日上午离校失联的赵平婷被警方在海阳一家饭店找到,目前已与家人团聚。

“今早民警走访车站时,一个三轮摩托车司机说载过女孩一程,送到了附近的一家饭店,热心的司机很快和民警一起来到饭店,但遗憾的是孩子并没有在这打工。”海阳公安一工作人员介绍,与饭店工作人员沟通后又发现了一条新线索,6日早上8时许,海阳公安终于在海阳市长途汽车站附近的另一家饭店里找到了赵平婷。

记者连线平婷爸爸赵先生时,他们一家已经团聚,正在回家的路上。平婷告诉记者,她是因为丢手机被训后才想到离校打工,赚回自己的手机钱。不过看到全家为自己担心,以后再也不会离开爸妈。

民警再次提醒家长,未成年人辨别是非能力较弱,一定要和孩子做好沟通。

好心的开锁师傅 撇下生意帮路人

本报热线6610123消息(记者 于飞) 日前,市民杨先生拨打本报热线告诉记者,他开车经过机场路时,看到了助人为乐的一幕:一辆大货车上的红酒箱子松动了,司机赶紧下车扶,这时一辆轿车驶过,好心的轿车司机掉头回来帮忙,并拨打了救助电话。

据杨先生提供的信息,记者得知这位好心人的车上印着开锁的广告,记者通过广告上的电话,果然找到了这位开锁师傅申先生。申先生告诉记者,当时他接了一单生意,要去开锁,路上正好遇到了。

“我当时也犹豫,客户急着找我去开锁,可我看他一个人也不太行。”申先生说,开一个锁几十块钱的事,但万一酒箱子掉下来砸到他(大货司机)肯定得受伤,所以他觉得还是帮忙要紧,就掉头回去了。

一男子半夜不慎从三楼摔下

虽然居民猜测他是小偷,但还是找来了急救人员

本报热线6610123消息(记者 于飞) 近日,一名男子不慎从芝罘区祥和小区一居民楼的三楼摔下,连同窗外的防盗网一起掉到了地上。看男子摔得不轻,虽然猜测他是小偷,居民们还是叫来了急救人员,将他送到了医院。

6日上午,记者来到祥和小区21号楼下,当时随着男子掉到地上的防盗网已被主人重新安好。据居民王女士介绍,当天凌晨3点多,她被外面的惨叫声吵醒,“起初我还以为是驴叫,后来再一听也不像。”王女士说,因为声音越来越大,她

就跟丈夫出来看了看,才知道是一个人躺在外面。之后,不少邻居都被吵醒了,都出门来看热闹。

大家看到男子躺在地上痛苦地喊叫,胳膊摔得血肉模糊,地上流了不少血。当大家看到男子身边的防盗网时就明白了个大概,这个防盗网是安在三楼居民家的阳台上的,大家分析这名男子是沿着楼旁的天然气管道爬到一楼的防盗网上,一到三楼的阳台都有防盗网,却成了男子的梯子,他沿着防盗网一路爬上了三楼,但是三楼的防盗网不够结实,

就被拽了下来,男子也摔了下来。

居民李先生告诉记者,这名男子30岁左右的样子,长得挺清秀,大家猜测他是小偷,半夜来爬窗户的,但是还没进得去门,就摔了下来,大家看他伤得挺重,便找来了120急救人员,将男子送往医院治疗。

记者了解到,当时派出所的民警也到了现场,并对男子进行了简单检查,并未从他身上搜出赃物和凶器。民警表示,待该男子伤情恢复差不多后,还要录口供,居民受损的防盗网的赔偿问题也将一并解决。



6日,和男子一同摔下的三楼居民家的防盗网已经重新安好。本报记者 于飞 摄